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1.

Na copTIMNPAOGETE TO. TEPUKATO KEVE, OOTE Vo TPoKOWYoLv ain0Beig mpotaosic.

a i. (a<0 xm B<0) = a+p .... 0

ii. (o, B etepdéonuol) < af .. 0 & % .. 0

iii. o’ >0 , yie ke a . ... iv. ¥4+B=0 .ot v e
P L (o> vt B>y) = . vuv s il. Av y<0, 160te a>P < ay ... By

iii. T Betikovg apOpovg a, B, v, & woydel n cuvenaymyn
(o> kot y>8) = ay ... Bd

v. T Betikovg aptBpovg a, B kat BeTikd aképato v 16x00VV 01 IOOSVVOIES:

b a>pesa ... p ii. a'=f" < a...B
6. i. a<x<B o xe...... B Xl 9 XE .o oie i
iii. xe(a,Bl < ......... V. X20 & ...,

Na yapaxkmpicere T TapakdTo npotdosig, mg Zmotic (X) 1] AavBaopéveg (A).

@ i 250 af >0 i, 2<0 a, B erepdonuol
iii. > >0 az0 iv. ¥ +p°>0 < a#0 xou B0
. i. Av y>0, 10t6: a>B < ay>Py ii.a+y>Pf+d=(a>p xar y>J)

iii. o omolovadmote apBpovs a, B, v, & oydel n cvvenaywyn:

(a>pB ko y>8) = ay>pd

v. I Toonmoovednrote appoig o, B kot Oetikd aképouo v, oydeL ) woduvopio:
o' >B" < a>P

ii. [ Betikovg apBpovg a, B kot OeTikd aképato v, oydeL 1 10odvvapio:

a =" <& a=p



6. i

il

a<x<P < x€la,P] ii. xe(o,f] < a<x<P

X>0 < xe(a, +x)

.
1.

i, | @il | iv. i. ii. | iii. i. ii. i ii.

Na yopoxTpiceTe TIC TAPUKATO TPOTAGELS, WG ZMOTES (X) 1) AavBaopéveg (A).

a. i
iii.
B. i
ii.
iv.
: %3
ii.
iii.
v.
. i

sss
1.

(>0 xar f=20) = a+pf=0 ii. (0>0 xav B=0) = af=0

a, B opdonuot = al3+%>0 iv. &’ +p*<0 = (a=0 xat B=0)

. Av y#0, t6te: ay>Py © a>p

) =% x22x Bl x<0 = Ix>5%

INa Betikovg apBpovg a, B, v, & 1oydeL n cuveraywyn:
B

(a>PB xar y>9) - =52
Yy O

i. Av a,B>0, t6te: o’ >B’* < a>P

Av a,B<0, t618: a>Pp = o’ <P’

, 1
Av a>0, 16t a+—2=22.
o

a. B.

a>pf < o >p’ iv. o’ =P’ © a=p
ol =<5’ vl. 0<x<]l = x>x*
. ’ ’ 1 ] . 2 2
. Av o, opdonpor, tote: a<f < —<E ii. a°+p° 220
o

’ 1
iv. Av a<0, t0te a+—<-2.

a
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13.

AZKHIEIZ ANATITYEHZ

A. Hpbébonpo T'ivopévov - AfBpolopatog

Av 2<x <3, va deiéete Ot

a (x-2)(x-3)<0

Av a>-1 ko B<2, vadeilete Otu
a. (a+1)-(B-2)<0

Av a<2< B, vadeikete ot

a. (a-2)-(B-2)<0

B. x*-5x+6<0

B. ofp-2<2a-P

B. af+4<2a+2B

a. Av a<3<B, vadeilete ot 9+aPf <3a+3p .

B. Av a>1>p , vadeiéete 6t 1+afp<a+p .

Na anodei&ete Otu:

a. o’ +1>2a

Y- (a=P)-(a+P)=2B(3a-5p)

B. o’ +9>3a-(4-a)
5. (@ +1)-(B>+4)=(ap+2)

a. Av a>1, vadeiere ot a—-5>2(1-3a) .

B. Av a<-2, vadeifete omt o(a+3)<a’ —2(a+5) .

y. Av a>2, vadeifere ot o’ +a>207 +2 .

Av otapilBpot a, P eivon etepdonpot, va amodeilete 0Tt

Av a<f , vadeilete Ot

IA
N | —

No anodeitete 6T 5 <
o

(]

+1

Na dei&ete 01U

a. x°—4x+5>0

Y. 2x2+2x+1>0

+

| R
R |
IA
I
(8]

B. -::a+2B‘<B

o<
3

B. 9x*—6x+2>0

8. 5x*+4x+1>0



14.

15,
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29.

20.

B. Ebpeon mapapétpov and pndevikd abpoiopa
pn epvnTikdv apiBpdv
Na Bpeite Toug apBpoic X, y, yua Toug omoiovg oyvet:
a. 4x*+y* —4x+1=0 B. x*+y’-10x+4y=-29
Y. 2x*+142xy-2x+y* =0 8. x*+2y’-2x+4y+3=0

Na deiete ot

o x2+y*-2x+120 B. x*+y*—4x+6y=>-13
Y. 2x*+y*-2xy=0 8. 2x7+y*-2xy+2x+120
[T6te 16vovVY 01 TapuTdve 16OTNTES;

lwv

[Mow givar 1) EAGYIOTN TN TOV TOPUCTACEDV TOV UEADV TOV TOPATAVE CYECEWV;

. I8i16tnte¢ avicotht@V

Av —-2<x<3 , va PBpeite ta Oplo HETAED TOV OTOI®V TEPLEYETAL 1) TY KOG

Azl TIG TOUPUKATO TAPUCTACELS: 5
a. A=x+1 B. B=2x-3 v. I'=-3x+1

Av 1 <x <3 xau 2 £y <5, vaPBpeite Ta Opla petald TV OTOI®V TEPIEXETAL
N Ty KeOepAs and TIC ToPaKAT® TAPUCTACEL:
a@ X+Yy p. xy Y. 2x+Yy 9. x-3y £ X-Yy

Av 2<x<3 xm 1<5y<2 , va Ppeite perald mowwv opiwv PBpioketor n T
KOOEUAS 0o TIC TAPOKAT® TOPACTACELS:
a. X+Yy B. xy Y. 2x-3y+2 6. x-y

Av 3<x<4 xa l<y<2 , va Bpeite peta&d mowwv opiwv Ppioketon n T
Kabepbg amd T TAPAKAT® TUPUCTACELS:
1 1 0
. . B. — vY. —+— 0.
X ¥ Xy

Av 2<x <3 xuu 4<y <5, vaPpeite petadd mowwv aplBpdv mepLExeTa M
T Kabepidg amod T TopaKATO TUPUCTUGELS:

a 3y-2x B. 3y’ —2xy Y. X——

21. T toug mpaypatikods apidpovs o, B woydovv: 2<a<4 ku —-4<B<-3

No Bpeite ta Opro petac&d v omoinv mepiéxetan n Ty Kabepdg omd Tig TapucTaCELS:
@ 0-2 B. o' -2ap
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23.

24.

26.

217.

28.

A. Avicdtnteg xatr Svvaperg

Av a <P, va deilete Otu

a. o +a<P’+p B. 20’ +a’+3a<2B’ +p° +3B

a. Av O<a<P , va deikete Otu

i. a~l<3—-l~ ii. a%*—l—qaz—L
a B I+a 1+B

B. Av a<P<0 , va deitete ot

i a2+l>B2+l ii. (13+L2<B3+—2
o B o B
a. i. Av x>0, vodeifere o0mt 2x <3x<5x .

ii. Av x<0 , vadeilere 0Tt 3x >5x >7x .
B. i. Av x>1, vadsifeteomt x* <x’ <x*.

ii. Av 0<x<1, vadeifereom x*>x’>x*.

Av 2<x<3 kxam —4<y<-1, va Ppeite petad nowwv aplBudv mepiExetal
Ty Kabedg amd Tig TapaKaT® TOPACTACELS:

a X' +y B. y*-x’

Av -3<x<-2 kot -2<y<-1, vaPpeite peta&d mowv apbuaov Ppioketon n

T KaOeUag amd TIC ToPaKAT® TUPACTACELS:

@ Xy B. 3 y. X'+y

E. Zdyxpion 800 apibpdv

"Av a<-2 ko B>-1, vaocvykpivere Toug apBpoic:

a. ofp+2 ko —a-2B B. o xou —B’+3

Na ovykpivete Touvg aptBuoie:
@ 2¥ xm 3% B. 5 wxon 3"



29.

30.

31.

32

33.

Av a<B<0 tote:
. Vo GLYKPIVETE TOVE OPLBPODVG:

i. (af)’ xor ' ii. o' kar o'p’

B. vo datdEete amd TO HIKPOTEPO TPOG TO PEYAAVTEPO TOVG UPlBpoUg:

a4, B
B o

Av x#0 , va ovykpivete Toug optBuovg (x° +x°)* ka x* .

LT. Awaoctfipata

Av Beswproovpe wg Pacikd cdvoro to R wor A=(-o,1] , B=(0,2] &vo
LOGUVOAQ TOL, Va. Bpeite Ta chVOAQ:

a. AUB B. AnB y. A’ 5. A-B

Atvovtatl Ta cOvoia:
A={xeR/—2Sx.<_l} .

I

B={xeR/0<x<2}
F={xeR/x21} , A={xeR/x<-1}

a. No yphyete Ta Tapomive cOVOLN He HOpPT| SIGTAHOTOS 1] EVOOTS SIAGTNHATMV.
. No ppeite Ta chvora:
i. AuUB i. AnB iii. BNTI'
iv. AnT ¥ I

v. Na Bpeite ™) péyrom Kot v gAdytotn Tiun (av vaapyovv) g petaPAnmg vy,
OTaV 1GYVOLV:

i. yel2,5] iil. ye(—o,-1] iii. y [0, + ) iv. ye(l,95)
Z. Tevikég

14 r a
a. Av o,B>0 , va dei&ete om —+Ez2 .
a

B. Av x,y,z>0, vodei€ete 0T

Xty y+z z+x

z X y



34.

7S]
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40.

41.

42.

Na d¢i&ete ot

a. (af +PB*)-(x* +y?) = (ox +By)’ B. 101-(x* +y?) > (10x +y)*

. Av a,B>0 , va deiete o1t

4
o+

Q| =

+-1-2
B

Atvovton mpaypatikoi apuol o, B, pe >0 kot B>0 . Na anodeiEete OtU

a. a+i24 B. [u+i][ﬁ+i}216
o a B

Av a—-B =3, va deiéete 0T

9
o +p* > =
P 2

« Av a,B>0 ka1t a+PB=1, vadeilete Ot

a. B<l1 B. aﬁsl
4
Y (12+[32>-l
2
Av a,p>0 ko a+B =2, va deifete o1
a P<2 B. ap<l1
Y. al+p? =2

Av o’ -2>20” —a , vadeifere dmt a>2 .

(moTE WOYdELTO =)

(mote wyvELTO =)

Av a,B>0 xatioyver o —p* <—1, vo deilete 61 <P .

Av a>B ko o =B’ =-1, vo deifere 61 B<0 xat ot cuvéyelo 6t B<—1 .

. Av a>B ko o’ =B’ >1, vodeibere 6t 0>0 kat ot cvvéxeo ot a>1 .



44.

4S.

a. Av x,y >0, va deiéete 6T uzi :
X+y

B. Av o, B,y>0 , va deiete ot

of By  ve _a+P+y
a+f PB+y y+a 2

2 2
X+
X +y S y

a. Av x,y>0, va deiéete 6T >
X+y 2

B. Av o,B,y>0 , va deitete Otu

2 2 2 2 2 2
o+ + +a
B+B LA

20+p+
a+p B+y Y+a B

46. To mhdtog X Ko TO PAKOG y €VOC opBoymviov Kavomoovy Tig

OYECELG: |
4<x<7 kan 2<y<3

a. Na Bpeite ta Opra petald TV 0TIV TEPEXETAL 1| TIUT TNG
TEPLUETPOL TOV 0pBOYWVIOL TAPUAANAOYPALLLLOV.

B. Avto x pewwbei katd 1 kot 10 y tpumhaciaotel, vo Ppeite ta Opla petalo
TV OMOIMV MEPLEYETAL 1) TIUY TNG MEPUETPOV TOV VEOL opBoywviov mapa-

AnAoypdppov.



JYNAYAZITIKEEX AXKHIEIX

47. Ocwpodpe Toug aptdpods a kar B, yio TOVG 0moiovg WoyHEL:
4o(a—1)+BP-2)=-2
‘Eoto emmdéov ot apiBuol X, y yio 100G omoiovg 1oyhouv:
20<x<2B xat as<y<pP
a. Na Bpeite 11 TIpéG TOV o Ko B .

B. No Bpeite 1a opa peta&d 1oV omoiwv mepiéyetal 1 Tiun kabepds amd g
TOPACTACELS:

1

i 2x-3y ii. jii. x* -y’

48. Bcwpobpe Tovg Oetikong apBpodc o, B yia Tovg omoiovg wwyder o’ —p° <0 .

Na anodeilete Otu:

a 2P

B «

B. a<pP
1 1
R =
Y . p 5
3. a<2“'5*3ﬁ<5

49. Aivetarn napaotaon

A=x"+y-xy—-x kot 1<y<x

a. No Topayoviomowoete Ty mapdotacn A .

B. No amodeiEere ont A>0 .

Y. Noa amodeiete 0Tt A + % 24 .

4
8. No anodeifete 6Tt A+A2+%+F28.



OEMA A
a. Na yoapaxtypicete Ti¢ mapokatw mpotacels, ws Zwotes (X) n AavBaouéveg (A).
i. Av v<0, t618: 0>P < ay>By ii. o’ +p* >0 a#0 kar =0
iii. o Betikovg apBuoig a, B, v, & woydeL n cvvenaywyn:
(a>pB xar y>d)=>a-y>P-0
iv.Av a>p xar y>0 , téte a-y>B-0 .

v. Av a, B, 7y, d Betikol apBpoi, 1ot 10)0EL ) CLVETAY®YT

B

(a>p xo 7>8):>E>g

p. T[a Betikoig apBpovg o, B kot BeTikd aképaro v, va amodeiete v 100dVVapia:

a=p & a =p’
©OEMA B

No amodeiete TIC MOPUKAT® OVICOTNTEG KL OTN] CUVEYEWR v eEeTAOETE TOTE 1G)VEL
10 icoV.
a. x =6x-9
B. (a+B) >40p
p

Y- 24lsa , 0tav a, B opdonuot
a

OEMA T
Av 4<x<5 ko 1<y<2 , va Bpeite 1o Opra petald tov omoimv meEPEXETUL 1| TIUN

KoOgAC amd TIC TOPUCTACELS:

@ 2x-3y B. 2x*-3xy Y. — 5. x'+y
OEMA A
OewpOoVUE TOVG TPAYHATIKOVS aptfpols K, A yia Tovg 0moiong toyvEeL:

K2+ A Lok k 1

a. Noa VToLoYIoETE TIC TIMES TV K KL A .

2x

x? +1

B

Rl
o’ +1 BP+1

B. No amodeifere 6T1 A < < x . Ilote wybovv ot 106t TES;

v. No amodeilete 6T



